

《建军大业》阵容强大 动画影片应接不暇——

7月影市，最多仍是青少年的菜

直击看点

起义，从而创建中国共产党领导的人民军队的故事。该片出品公司之一——博纳影业集团董事长于冬表示：“针对很多年轻人不熟悉那段革命历史的现状，我们大胆启用50多位当红青年演员，是为了让年轻观众能了解到祖国伟人的那段峥嵘岁月。”

青春片：忆如潮水伴热血成长

7月是毕业的时节，回忆如潮水般涌来，有酸甜混杂的成长，有热血青春的昂扬。由连奕琦执导，陈飞宇、欧阳娜娜主演的青春片《秘果》将于7月7日上映，影片改编自饶雪漫同名小说，讲述了17岁少女在成长过程中隐藏小秘密的故事。由蒋卓原导演的青春动作电影《青禾男高》将于7月13日上映，影片不走寻常路，聚焦校园霸凌现象，以校园帮派、热血对战为故事核心，塑造了一群热血少年，为了捍卫友情、爱情和尊严而奋起反抗霸凌的故事。由王冉执导，鲍鲸鲸任编剧的电影热血青春片《闪光少女》将于7月21日上映，影片讲述了以古灵精怪、敢爱敢恨的姑娘陈惊（徐璐饰）为代表的“奇葩”们，坚持“不做正确的别人，只做最耀眼的自己”的成长故事。故事发生在一所音乐附中，主人公们在比拼与较量中实现了自我成长与进步。

动画片：儿童世界拥抱想象力

7月的动画片大餐异常丰盛，除了备受期待的美片《神偷奶爸3》于7日上映，多部奇思妙想的国产动画也值得一看。《牧野传奇》取材于家喻户晓的神话传说《封神演义》，将于7月1日上映，影片讲述了少年武王姬发历经艰辛，实现从无到有，终于登上人生之巅的故事。将于7月21日上映的《阿唐奇遇》，则以可爱积极的“茶宠”阿唐为主角，讲述他为了找到能亮出漂亮颜色的茶，寻找未来的历险旅程。将于7月13日上映的《大护法》讲述了一个发生在“花生镇”寻找与守护的故事。将于7月28日上映的动画片《豆福传》，则呈现了一个“豆子世界”，讲述了主人公“豆福”欢乐而又励志的修仙故事。该片取材于中国传统文化中汉代淮南王刘安的故事，脱胎于“刘安做豆腐——因错而成”这一典故，主人公“豆福”是一颗幻化为人形的豆子，生存于刘安创造的全新世界——豆界。



电影《建军大业》剧照

□ 本报记者 刘一颖

暑期档来袭，7月影市历来热闹非凡，今年也不例外。据了解，7月将有近30部电影上映，风格各异，但最多仍是青少年的菜。

红色影片：缅怀峥嵘岁月

一部再现全民抗战情景的影片选在建党节上映，《明月几时有》由许鞍华执导，周迅、彭于晏、霍建华领衔主演。该片以香港抗日史上著名的“东江纵队”真实事迹为蓝本，讲述了小学教师方兰和她青梅竹马的男友李锦荣、游击队长刘黑仔等人在被日军占领的香港顽强抗争的热血故事。电影展现了各行各业人民走出行业，投入抗战的巨幅画面。许鞍华表示，“影片意在赞美平民英雄的高尚精神，主角个个都是普通人”。还有一群人也用脚踏实地的行为，维护祖国的利益，为幸福生活的到来抛头颅洒热血。作为“建国三部曲”系列的第三部，献礼中国人民解放军建军90周年的作品《建军大业》将于7月28日上映。该片由刘伟强执导，刘烨、朱亚文、黄志忠、王景春、欧豪、刘昊然、马天宇、田牧宸等人主演，讲述了1927年第一次国内革命战争失败后，中国共产党为挽救革命，于当年8月1日在江西南昌举行武装



□CFP 供图

第20届上海国际电影节：黄渤获最佳男演员奖

6月25日晚，第20届上海国际电影节举办颁奖典礼。菲律宾影片《三轮浮生》摘下最佳影片，中国演员黄渤凭借《冰之下》获最佳男演员奖，伊朗影片《筹款风波》摘得评委会大奖和最佳女演员奖，波兰导演马赛·皮耶普莱兹卡凭借《我是杀人犯》获最佳导演奖，俄罗斯、立陶宛、马其顿合拍影片《哈尔姆斯》获最佳摄影、最佳编剧两项大奖。大图为中国演员秦海璐亮相颁奖典礼红毯，小图为黄渤展示奖杯和证书。

在真人秀节目《高能少年团》中出任队长，运气不佳却锲而不舍——

张一山：决心做一件事，就尽量做好



张一山在《高能少年团》节目中

□ 本报记者 陈巨慧

6月24日晚，真人秀节目《高能少年团》第十二期如期播出，经过“人生12课”的高能挑战后，少年团为自己，也为长期以来支持他们的观众，交出了一份满意的“答卷”。日前，少年团队长张一山接受了媒体群访。

走“背运”的队长不言放弃

从互不相识的5位90后男孩，到兄弟情深的高能少年，张一山、王大路、董子健、刘昊然和王俊凯这5位少年陪伴观众走过了近3个月的时间，为观众带来了欢笑与温情。作为少年团的队长，很多人认为张一山在参与节目时有很大的负担。他坦言，自己在节目中起着引领的作用，总是带动气氛，虽然累但是也值得，更有意义，不但是锻炼，也是进步的过程。虽然不是少年团中最年长的，但是张一山却显得格外的成熟有担当。“我只要下定决心做一件事，就一定会努力，尽量把它做好。”张一山说。在节目中，尽管一直运气不佳，张一山却从没有放弃挑战的想法。最后一期节目中，他在挑战直线接力时频频掉下独木桥，几次摔下几次重新尝试，最终成功过关。张一山说，他希望通过自己队长的身份和男人的角度去告诉观众，不管自己有多少不足，只要努力，都可以做到自己想要做的事情。

感谢“刘星”这个角色

影视作品，张一山饰演了很多古灵精怪、调皮机灵的角色，灵气十足的演技让人称赞；综艺中，他也几乎是在不在意角度和镜头，“生动”的表情被网友截成一大堆“表情包”。对此，张一山表示，自己的表情过于丰富，没什么不好，如果观众能从节目中获得快乐，也是不错的事情。在《高能少年团》拍摄中，张一山和杨紫这对“黄金姐弟”的重聚引起了粉丝和观众的关注，节目中他们俩互怼不断，却又十分关心

对方。观众对张一山和杨紫的再度合作充满期待，张一山也表示：“当然期待我们两个能再次合作，因为毕竟那么多年的友谊了，大家都非常熟悉彼此，但是还要等一个好机会，我不希望我们俩合体做一件事情让观众失望。”从童星一路走来，张一山的演艺之路走得顺风顺水，但现在走到街上，还是会有人喊他“刘星”。对此，张一山坦言，不需要淡化别人之前对刘星的印象，自己感谢“刘星”这个角色，没有他就没有那么多人认识自己。张一山还因为参加公益互动而时常被大家关注。从爱心生日会、北京市绿色出行文明交通活动形象代言人、中华环保名誉形象大使到红丝带健康大使，张一山的公益之路很多姿多彩。张一山表示，作为一名公众人物，他希望通过自己的号召力去引领一些人一起做公益。一个人的能力有限，但一传十十传百，力量就会变大，就能帮助更多需要帮助的人。

临沂：抓住竞技体育发展的根和魂

□ 本报记者 于晓波

6月21日，全省17市体育和教育系统负责人齐聚临沂，现场观摩了兰山、平邑、沂南等新型体校的办学情况。3个单位的办学各具特色，令人耳目一新。临沂市体育局局长高立文认为，临沂经验可学习、可借鉴、可复制。省体育局青少处处长孙铁卫说，以前临沂全市只有4所县级体校，只开展了7个项目，在训人数也只有300来人。短短不到1年的时间，通过市、县两级政府和体育、教育部门共同努力，12个县区全部恢复、新建了体校，项目增加到了16个，在训人数达到了900多人，利用暑假再招生，在训人数将达到1600人。初步构建了体教融合、多元发展的县级体校办学新模式。省体育局副局长隋拥军认为，这个变化是巨大的，这恰恰说明心动与行动并行，才能在短期内取得这么优异的工作实绩。

为何县县有体校

求木之长者，必固其根本。省体育局局长李政认为，实施县级体校改革，是我省补齐竞技体育后备人才培养的短板，助推群众体育和体育产业发展的重要契机，必须一以贯之。筑牢县级体校发展的根基，是我省竞技体育发展的“根”与“魂”。隋拥军说，“基础不牢，地动山摇”。县级体校是竞技体育发展的基础所在，是竞技体育的“根”。我省竞技体育发展到今天，取得了比较好的成绩，一条重要的优势就在于抓住了基层体校建设。据统计，这些年，我省在奥

运会和全运会上获得奖牌的运动员，几乎全部都是从普通学校选拔到县级体校。重视和加强体校建设，是山东竞技体育达到一个较高水平的基本经验。县级体校办学模式改革，是省体育局和省教育厅尊重基层首创，改革的核心是“体教融合”，目标是“十三五”时期实现“县县有新型体校”。临沂市县级体校转型发展的经验说明，唯有体教融合，不断创新，拥有新型的县级体校，才是区域竞技体育实力提振的动力之源。李政认为，要实现县级体校的全面复兴和可持续发展，必须走“体教融合”的改革之路。实施好这次改革，实现“十三五”时期“县县有新型体校”的目标，对我省竞技体育可持续发展至关重要，这意味着山东竞技体育的“金字塔”将拥有更加厚实的塔基，山东竞技体育将拥有“江山代有才人出，一代更比一代强”的美好局面。后发先至靠行动 穷则思变。临沂市体育局局长刘艳芳说，该市竞技体育发展基础薄弱，在第二十三届省运会上成绩跌入低谷。发展竞技体育，扭转被动局面，成为全市体育工作的首要任务。对此，市委、市政府高度重视，临沂市专门成立由政府分管同志牵头，教育、体育、编制、人社、财政等部门参与的体校办学工作领导小组；体育部门和教育局等部门密切配合协作，拿出全市新型体校建设改革方案。这是临沂市顺利推进改革的前提。思路决定出路。县级体校改革，其本质就

是解决好“体教融合”问题。说白了，就是解决好好学生运动员的文化教育问题和普通学校学生的课余训练问题，让二者有机结合、形成制度，实现互利共赢。成功的关键在于，临沂市体育、教育两部门把县级体校办学改革都当作是自己的任务，共同调度、共同推进。特别是市教育局把县级体校改革工作纳入年度督导考核范围，各县区教育部门都将本地最好的学校确定为合作办学对象，将优质的教育资源与体校共享；体校又发挥师资、场馆器材等方面的优势，推动学校体育开展，真正达到了资源共享、优势互补、合作共赢的局面。喊破嗓子，不如干出样子。临沂市对县级体校改革工作的重视和推进，靠的是扑下身子，真抓实干。转型的措施，不只体现在会议和文件上，更多的是落在行动上。自省里实施方案下发9个月以来，先后召开了9次调度会、座谈会和现场会，划片、蹲点逐一跟踪落实。根据自身实际情况制定了“六有标准”，不是发了贯彻文件、开了部署会议就算完成任务，而是从制度、队伍、经费、场地方面逐一入手，最终落实到项目、落实到训练场上。从零场地到“1+N”模式 兰山区体校实现了从零场地到“1+N”的飞跃。“1”是指依托临沂中小综合实践基地(区全民健身中心)场馆设施，加持兰山区体育中学的牌子，成立一个大大本营，“N”是指在全区现有的20所足球、篮球、排球、乒乓球和田径等青少年体育训练基地中，按照近三年

国际乒联声明称 将调查中国三名球员弃赛事件

据新华社成都6月25日电 国际乒联25日就三名中国男乒选手马龙、樊振东和许昕在国际乒联世界巡回赛中国公开赛期间弃赛一事发表声明，称将调查事件详情，再作相关处理。声明说，国际乒联已经收到了中国乒乓球协会就此事件作出的初步说明和中国乒乓球队的公开道歉信，将提请中国乒协再作进一步的详细报告，并要求当时在场的国际乒联官员提供更多细节，以厘清这三名运动员为何没能出席比赛。25日的声明是中国男乒三名球员弃赛事件后国际乒联首次以世界单项运动联合会的身份正式发声。声明中说，国际乒联世界巡回赛是国际乒联最重要的赛事之一，有数以百万计的球迷和众多合作伙伴期待在这一赛事上看到世界顶级选手之间的对决；基于此种原因，国际乒联对弃赛事件的态度极为严肃，认为这损害了乒乓球这项运动的国际形象和完整性。“国际乒联已经准备好对事件相关人采取处罚措施，但在调查结果出炉前不会作出任何决定。”声明说，“国际乒联还将与其下属的运动员委员会密切合作，以期更好地理解这一事件因何发生；同时将教育和引导运动员，以保证未来不再发生类似事件。”

国际乒联世界巡回赛中国公开赛： 力克孙颖莎 丁宁女单折桂

据新华社成都6月25日电 国际乒联世界巡回赛中国公开赛25日在四川成都结束了全部争夺。丁宁力克孙颖莎荣膺女单冠军，男单桂冠由奥恰洛夫摘得，丁宁/刘诗雯和上田仁/吉村真晴分别在女子双打和男子双打中登顶。小将孙颖莎近来状态颇好，此前的日本公开赛一路过关斩将最终登顶。中国公开赛上也是势如破竹，即使是面对刘诗雯、冯天薇等名将也是零封对手取胜。当日面对丁宁，孙颖莎率先上手，首局以11:8取胜。此后逐渐熟悉了孙颖莎战术的丁宁迅速调整，以11:9、11:4、11:7、11:6连胜四局最终登顶。男单决赛是一场德国“内战”，奥恰洛夫和波尔对决彼此都很熟悉。36岁的波尔打得颇为顽强，但最终3:4告负。稍早进行的男双和女双比赛没有太多悬念，经验更为丰富的上田仁/吉村真晴3:1力克另一对日本组合张本智和/木造勇人。丁宁/刘诗雯面对陈梦/朱雨玲没有手软，以3:1取胜。

ITF国际青少年网球巡回赛 济南站开拍

□记者 王建 报道 本报济南6月25日讯 2017年ITF(国际网球联合会)国际青少年网球巡回赛济南站比赛今天在省体育局文东训练基地开赛。这是自2015年来，该项赛事第三次落户泉城。本次比赛由ITF授权，中国网球协会主办，山东省网球运动协会承办，吸引了来自中国、美国、俄罗斯、印度、韩国等15个国家和地区的选手参赛。比赛共设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打四个项目。比赛将于7月2日结束。

“跑游山东”半马夏津站开赛

□记者 王磊 报道 本报讯 6月25日，2017“跑游山东”半程马拉松系列赛(德州·夏津站)在德州市夏津县开赛。千余名选手在夏津县黄河故道森林公园热力开跑。经过一个多小时的激烈角逐，田华东获得半程马拉松男子组冠军，金玲玲荣获半程马拉松女子组冠军。据介绍，作为2017年度半程马拉松系列赛，“跑游山东”各项目按照单项比赛积分制办法，各项目比赛前100名选手进行积分，积分前300名的男女选手将免报名费参加年度总决赛。

全民健身运动会 短道速滑参赛超百人

记者 于晓波 通讯员 高文 报道 本报讯 6月18日，“中国体育彩票杯”山东省第七届全民健身运动会短道速滑项目的比赛在青岛国信滑冰场举行。全省9家单位的104名选手参加了比赛。

全运会青年女足预赛附加赛 山东队顺利晋级全运

记者 于晓波 通讯员 郭伟 报道 本报讯 6月21日，山东青年女足在第十三届全运会青年女足预选赛附加赛中以两胜一平的战绩排名附加赛的榜首，提前一轮晋级全运决赛。

铁人三项全国冠军杯赛 山东男子青年队再获冠军

记者 于晓波 通讯员 孔军 报道 本报讯 日前，山东队在2017年中国铁人三项联赛暨全国冠军杯赛中连续第三次获得了男子青年组团体冠军。

全国竞走锦标赛 边通达获男子20公里冠军

记者 于晓波 通讯员 郭伟 报道 本报讯 日前，我省名将边通达在2017年全国竞走锦标赛男子成年组20公里的决赛中领先了第二名将近两分钟的成绩夺冠。

